
7 دوشنبه    12 آبان 1404  شماره 7967

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

استقلال

اردوگاه آبی

ساپینتو راضی از تأخیر در برگزاری 
بازی با سپاهان

زمان دیدار استقلال و سپاهان در هفته اول دی‌ماه 
تعیین شده است. این بازی که از حساس‌ترین 
مسابقات نیم‌فصل به شمار می‌رود، به دلیل درگیری 
هر دو تیم در رقابت‌های برون‌مرزی با تأخیر برگزار 
خواهد شد. استقلال درگیر بازی‌های آسیایی است 
و سپاهان نیز برنامه فشرده‌ای در لیگ قهرمانان دارد؛ 
به همین دلیل سازمان لیگ تصمیم گرفت زمان این 
دیدار را به تعویق بیندازد. جالب اینکه هر دو تیم از 
این تأخیر رضایت دارند و ترجیح می‌دهند در شرایطی 
بهتر و با آمادگی کامل رو‌به‌روی هم قرار گیرند. برای 
ساپینتو، سرمربی استقلال، این فرصت فراهم می‌شود 
تا بازیکنان مصدومش را به شرایط مطلوب برساند و 
تیمش را با انسجام بیشتری وارد میدان کند. از سوی 
دیگر، محرم نویدکیا نیز زمان بیشتری برای ترمیم نقاط 
ضعف تیمش به دست آورده و می‌تواند با برنامه‌ای 
دقیق‌تر مقابل استقلال حاضر شود. بنابراین این تأخیر 
به سود هر دو تیم تمام شده است. البته این موضوع 
بیشتر به سود استقلال است تا برای یک برد شیرین 

دیگربرنامه ریزی کند.

دربی در اراک؟ نارضایتی استقلالی‌ها!
بازیکنان استقلال نسبت به برگزاری احتمالی دیدار 
پیش‌رو در شهر اراک معترض هستند و معتقدند چمن 
ورزشگاه این شهر شرایط مناسبی برای انجام یک 
بازی باکیفیت ندارد. آنها می‌گویند زمین ناهموار اراک 
می‌تواند هم به روند فنی مسابقه لطمه بزند و هم خطر 

مصدومیت بازیکنان را افزایش دهد.
در همین حال، شنیده‌ها حاکی از آن است که باشگاه 
پرسپولیس در حال فشار آوردن به سازمان لیگ است تا 
بازی در اراک برگزار شود. پرسپولیس حتی پیشنهاد داده 
بود این مسابقه در ورزشگاه شهر قدس برگزار شود، 

اما این گزینه بعید است مورد تأیید نهایی قرار گیرد.
با وجود اینکه پرسپولیس میزبان این دیدار است 
و تا حدودی در تصمیم‌گیری تأثیرگذار خواهد بود، 
استقلالی‌ها تأکید دارند که باید کیفیت زمین و 
سامت بازیکنان در اولویت باشد. آنها از سازمان 
لیگ می‌خواهند تصمیمی اتخاذ شود که ضمن حفظ 
شرایط فنی مسابقه، احترام به هواداران و جذابیت 

بازی نیز حفظ شود.

 فریبا: گفته بودم 
به نتایج هفته‌های اول توجه نکنید

بهتاش فریبا درباره برد اخیر استقلال وشرایط متفاوتی 
که این تیم دارد، گفت: »هافبک‌های کنار یعنی کوشکی 
و یاسر آسانی نیز در بازی با آلومینیوم خوب کار کردند. 
نفراتی که اضافه شدند به حفظ نتیجه کمک کردند. 
از همه مهم‌تر، یکدلی، هماهنگی و یکرنگی بازیکنان 
بود که بابت این مسأله باید از کادرفنی تشکر کرد. 
در حال حاضر چهار دفاع کناری داریم و همه چیز به 
خوبی پیش می‌رود و هر کسی شرح وظایف خود را به 
درستی انجام می‌دهد. امیدوارم که این روند به همین 

شکل تا پایان فصل ادامه داشته باشد.«
پیشکسوت استقلال ادامه داد: »اگر امروز شاهد تحولات 
اساسی در استقلال هستید، به خاطر این است که 
بازیکنان به پیک آمادگی رسیده‌اند. نه تنها استقلال 
بلکه سایر تیم‌های بزرگ نیز در ابتدای فصل نتیجه 
نگرفتند و این موضوع باعث شد بازیکنان استقلال 
کم‌کم به پیک آمادگی برسند، با آرامش بازی‌ها را 
پیش ببرند و از موقعیت‌های خود به خوبی استفاده 
کنند. شرایط در حال حاضر به گونه‌ای پیش می‌رود 
که از جاهای مختلف به موقعیت دست پیدا می‌کنیم. 
حملات قبلاً از کناره‌ها بود و حریف کناره‌ها را می‌بست 
تا به گل نرسیم، اما الان به جز کناره‌ها از جاهای دیگر 
نیز ایجاد موقعیت می‌شود. در حال حاضر همه چیز به 

خوبی پیش می‌رود.«
پایان داد:  این جمات  با  را  فریبا حرف‌هایش 
»همان‌طور که قباً نیز گفته بودم، به نتایج هفته‌های 
اول کاری نداشتم و معتقد بودم که استقلال یکی از 
مدعیان اصلی قهرمانی است. حتی صحبت از برکناری 
ساپینتو هم مطرح بود، اما خوشبختانه به این نتیجه 
رسیدیم که مدیریت با تغییر ندادن ساپینتو اشتباه نکرد 
و پیشکسوتان نیز بر این باور بودند که او باید در تیم 
بماند. هر تیمی ممکن است اشتباهات و ایراداتی داشته 
باشد و استقلال نیز از این قضیه مستثنی نیست. البته 
بعد از اضافه شدن آشورماتوف، خط دفاعی استقلال 
ویژگی خاص و شخصیت پیدا کرد. دفاع کناره‌ها نیز 
خوب بودند و فعلاً ضعفی در استقلال دیده نمی‌شود.«

 لبخند چشمی 
به درخشش جوان‌های استقلال

روزبه چشمی که به دلیل مصدومیت چند هفته‌ای از 
ترکیب استقلال دور مانده، پس از پیروزی آبی‌پوشان 
مقابل آلومینیوم اراک در کنار زمین حاضر شد و با 
تک‌تک بازیکنان تیم خوش‌وبش کرد. او با لبخند و 
روحیه‌ای مثبت به هم‌تیمی‌هایش خسته‌نباشید گفت 
و بیش از همه، جوان‌ترهای استقلال را مورد تشویق 
قرار داد. این رفتار نشان داد چشمی نه‌تنها از درخشش 
بازیکنان جوان ناراحت نیست، بلکه این ویژگی  را 
نشانه‌ای امیدبخش برای آینده استقلال می‌داند. 
لبخند صمیمانه او به بازیکنان جوان قابی از یک کاپیتان 
باتجربه و دلسوز را به تصویر کشید؛ کسی که منافع تیم 
را بالاتر از مسائل شخصی می‌بیند. چشمی در سال‌های 
اخیر به یکی از چهره‌های تأثیرگذار و محبوب استقلال 
تبدیل شده و حالا برخلاف دوران جوانی‌اش، با پختگی 
و آرامش بیشتری رفتار می‌کند. بدون شک بازگشت 
او می‌تواند به انسجام و قدرت بیشتر خط دفاعی 
استقلال کمک کند. چشمی با تیم به اردن خواهد 

رفت و این خبر خوبی برای استقلال است.

باشگاه استقلال پیش از شروع 
فصل جدید با جذب چند بازیکن 
ح توانست ترکیب  خارجی مطر
خود را تقویت کند و از نظر فنی تیم 

را متحول سازد.
یعنی  بازیکن  دو  میان  این  در 
منیر الحدادی، مهاجم مراکشی 
که سابقه بازی در تیم‌های بزرگی 

چون بارسلونا، سویا و ختافه را در 
کارنامه دارد و یاسر آسانی، وینگر 
تکنیکی و سرعتی تیم ملی آلبانی، 
بیش از سایرین توانستند در ترکیب 
استقلال بدرخشند و نگاه‌ها را به 

خود جلب کنند.
قرارداد این دو بازیکن با استقلال به 
مدت دو سال منعقد شده است و 
بندی در قرارداد آنها وجود دارد که 
به باشگاه اجازه می‌دهد در صورت 
رضایت از عملکردشان، قرارداد را 

برای یک فصل دیگر تمدید کند.
حالا با گذشت چند ماه از حضور 
این دو بازیکن در جمع آبی‌پوشان، 
عملکرد قابل توجه آنها باعث شده 
تا مسئولان باشگاه استقلال تصمیم 
بگیرند پیش از پایان نیم‌فصل، 
مذاکراتی را برای تمدید قرارداد با 

آنها آغاز کنند.
هدف از این تصمیم، حفظ بازیکنان 

کلیدی و جلوگیری از ورود تیم‌های 
خارجی به روند مذاکرات است، 
چرا که منیر الحدادی و یاسر آسانی 
به دلیل سوابق بین‌المللی و بازی 
در سطح اول فوتبال اروپا، همواره 
در معرض توجه باشگاه‌های خارجی 

قرار دارند.
بی  خو به  ل  ستقلا ا مسئولان 
می‌دانند که ادامه حضور این دو 
ه  تضمین‌کنند ند  ا می‌تو یکن  باز
ر  د تیم  بیشتر  ی  فقیت‌ها مو
سال‌های آینده باشد، به‌ویژه با 
توجه به هماهنگی‌ای که میان آنها 
و سایر نفرات شکل گرفته است.

به همین دلیل، باشگاه قصد دارد 
در نیم‌فصل پیشنهاد رسمی تمدید 
یکساله قرارداد را به هر دو بازیکن 
ارائه دهد تا خیال ساپینتو نه تنها 
برای فصل بعد بلکه برای دو فصل 

بعد نیز آسوده شود.

مسئولان  می‌شود  شنیده  البته 
باشگاه به فکر تمدید قرارداد سایر 
بازیکنان نیز هستند؛ بازیکنانی که از 
نظر فنی و رفتاری تأثیر مثبتی در تیم 
داشته‌اند. بر اساس برنامه‌ریزی 
صورت گرفته، ساپینتو به همراه 
مدیران فنی باشگاه در آینده لیستی 
از بازیکنانی که می‌توانند برای آینده 
استقلال مفید باشند، تهیه کرده و 
قرار است با آنها نیز درباره تمدید 

قرارداد مذاکره شود.
هدف اصلی از این اقدام ایجاد ثبات 
در ترکیب و جلوگیری از جدایی 
ناگهانی بازیکنان کلیدی در پایان 
جاری و حتی فصل بعد است. از 
سوی دیگر، بخشی از این برنامه‌ریزی 
ناشی از نگرانی نسبت به احتمال 
دریافت پیشنهادات خارجی برای 
برخی از بازیکنان مطرح تیم است. با 
توجه به عملکرد درخشان استقلال 

آسیا،  لیگ قهرمانان  و  لیگ  در 
احتمال دارد چند بازیکن از جمله 
الحدادی و آسانی که فصل بعد هم 
با استقلال قرارداد دارند مورد توجه 

تیم‌های خارجی قرار بگیرند.
در چنین شرایطی، باشگاه استقلال 
ترجیح می‌دهد ابتدا قرارداد آنها 
را تمدید کند تا در صورت دریافت 
پیشنهاد جدی، بتواند از نظر مالی 
نیز منتفع شود و در موقعیتی قرار 
گیرد که خودش تصمیم‌گیرنده 

نهایی باشد.
مسئولان استقلال بر این باورند 
پیشنهادات  ارائه  که در صورت 
با  می‌تواند  باشگاه  اغواکننده، 
دریافت مبلغ قابل توجهی از انتقال 
احتمالی این بازیکنان سود ببرد، اما 
در حال حاضر بنای اصلی بر حفظ 
آنان است که باید دید این اهداف 
به سرانجام خواهد رسید یا خیر.

ح می‌شود پیشنهادی که در نیم فصل مطر

افزایش قرارداد الحدادی و آسانی از دو به سه سال

در روزهای اخیر گمانه‌زنی‌ها درباره انتخاب 
مدیرعامل جدید باشگاه استقلال به اوج 
خود رسیده است اما هنوز تصمیم نهایی 
از سوی هلدینگ خلیج فارس، به‌عنوان 
مالک عمده باشگاه، اعلام نشده است. در 
این میان نام‌هایی همچون علی تاجرنیا، 
علی خطیر، حجت کریمی و حتی  میرشاد 
ماجدی در محافل فوتبالی مطرح شده‌ و 
هر کدام با پشتوانه و موقعیت متفاوت 
مورد مذاکره قرار گرفته‌اند. البته محوریت 
مذاکرات از سوی هلدینگ انجام شده 
اما دیگر نهادها نیز به طور قطع تصمیم 
گیرنده و اثرگذارند و نظر خود را اعام 

کرد. خواهند 

 علی خطیر، تنها رقیب جدی
 سرپرست فعلی

یکی از جدی‌ترین نام‌هایی که این روزها 
مطرح است، علی خطیر است؛ مدیری که 
پیش‌تر تجربه حضور در استقلال را داشته 
و با فضای این باشگاه به‌خوبی آشناست. 
شنیده‌ها حاکی از آن است که خطیر از 
حمایت برخی اعضای فدراسیون فوتبال و 
حتی شخص مهدی تاج برخوردار است و 
موافقت اولیه رئیس فدراسیون نیز برای 

حضور او در استقلال گرفته شده است.
این حال، برخی تصمیم‌گیران در  با 
هلدینگ خلیج فارس معتقدند تغییر در 
شرایط فعلی ممکن است ثبات مدیریتی 
استقلال را دچار چالش کند. آنان تأکید 
دارند که ورود مدیر جدید با دیدگاه 
متفاوت، می‌تواند تعادل فعلی باشگاه 
را بر هم زند، به‌ویژه در مقطعی که تیم 

نتایج مثبتی در مسابقات لیگ کسب 
کرده و آرامش نسبی در مجموعه برقرار 

شده است.

 چشم امید تاجرنیا 
به حمایت هلدینگ خلیج فارس

در سوی دیگر ماجرا، علی تاجرنیا که 
اکنون سرپرستی باشگاه استقلال را بر 
عهده دارد، از شانس نسبتاً بالایی برای 
ماندن در این سمت برخوردار است. گفته 
می‌شود هلدینگ خلیج فارس تمایل دارد 
مدیریت باشگاه را با کمترین تغییر ادامه 
دهد و از توازن مدیریتی فعلی محافظت 
این رو، احتمال دارد تاجرنیا  از  کند. 
به‌صورت رسمی به عنوان مدیرعامل 

دائم منصوب شود.
تاجرنیا در ماه‌های اخیر کوشیده تا با 
آرام کردن فضای پیرامون باشگاه، زمینه را 
برای موفقیت استقلال فراهم کند. برخی 
نزدیکان به هلدینگ بر این باورند که در 
شرایط کنونی، حفظ ثبات مدیریتی مهم‌تر 
از تغییر چهره مدیرعامل است. به همین 
دلیل، گزینه تاجرنیا بیش از دیگر نام‌ها 
مورد توجه تصمیم‌گیران در این باشگاه 

قرار گرفته است.

 حجت کریمی؛ گزینه‌ای کم‌میل 
برای بازگشت

نام حجت کریمی نیز در میان گزینه‌ها 
دیده می‌شود. کریمی پیش‌تر تجربه 
مدیریت استقلال را داشته و اکنون عضو 
هیأت‌رئیسه فدراسیون فوتبال است. 
هرچند او با ساختار باشگاه و چالش‌هایش 
آشناست، اما منابع نزدیک به او گفته‌اند 
که تمایل صددرصدی برای بازگشت به 

استقلال ندارد.
ظاهراً کریمی ترجیح می‌دهد فعالیت 
خود را در فدراسیون فوتبال ادامه دهد، 

جایی که درگیر برنامه‌های کلان‌تری 
است. از سوی دیگر، برخی مدیران نیز 

بر این باورند که حضور دوباره او در 
استقلال در این مقطع زمانی ممکن 

است چالش‌های جدیدی برای 
باشگاه به همراه داشته باشد. به 
همین دلیل، شانس او نسبت به 
خطیر و تاجرنیا پایین‌تر ارزیابی 

. د می‌شو

 مذاکره با میرشاد ماجدی 
زود به بن‌بست خورد

در ماه‌های اخیر مذاکراتی نیز با 
میرشاد ماجدی، رئیس کنونی 
هیأت فوتبال استان تهران، 
این  با  انجام شده است. 
حال، ماجدی در گفت‌وگوهای 
اولیه با مسئولان هلدینگ و 
تصمیم‌گیران اعلام کرده است 

که به‌دلیل مسئولیت سنگین 
خود در هیأت فوتبال تهران، 

در حال حاضر امکان حضور در 
استقلال را ندارد.

ماجدی که یکی از چهره‌های معتبر 
و باتجربه فوتبال ایران محسوب 

ی  یز مه‌ر نا بر ل  حا ر  د  ، د می‌شو
بلندمدتی برای حضور در انتخابات 

فوتبال  فدراسیون  بعد  سال‌های 
است و ترجیح می‌دهد تمرکزش را بر 

مأموریت‌های فعلی خود بگذارد. از این رو 
احتمال انتخاب او بسیاراندک است؛ کما 
اینکه مذاکرات ماه‌های قبل با ماجدی 
خیلی زود به بن‌بست خورد و نامبرده 
به تصمیم‌گیران باشگاه استقلال اعلام 
کرد که قادر به رها کردن مشغولات خود 
در هیأت فوتبال استان تهران نیست و 
نمی‌تواند در مقطع فعلی به مدیریت این 

باشگاه بیاید.

1+3 گزینه مدیرعاملی استقلال

مدعیان صندلی داغ
گزارش یک

ریکاردو ساپینتو تصمیم دارد ترکیب برنده استقلال را در 
دیدار مقابل الوحدات دست نخورده نگه دارد و بازیکنانی که 
در بازی‌های اخیر فیکس بوده‌اند، بار دیگر فرصت حضور 
در میدان را خواهند داشت. تنها تغییر اجباری در ترکیب 
استقلال مربوط به آدان است که به‌جای فرعباسی در ترکیب 

اصلی قرار خواهد گرفت. این تصمیم سرمربی پرتغالی نشان 
می‌دهد که او به انسجام و هماهنگی تیمی اهمیت می‌دهد و 
قصد ندارد با تغییرات غیرضروری، ریتم و عملکرد مثبت تیم 
را مختل کند. استقلال با همین ترکیب امیدوار است نتیجه 

مطلوبی کسب کند.

تکلیف حضور وریا غفوری و احتمالاً بهزاد غلامپور برای 
همراهی تیم استقلال در اردن امروز مشخص خواهد شد. 
این دو بازیکن و مربی در روزهای اخیر با تیم تمرین کرده‌اند 

و در حال آماده‌سازی برای سفر هستند. 
وریا غفوری منتظر صدور کارت بازی خود است تا بتواند 

در رقابت‌ها حضور یابد، در حالی که بهزاد غلامپور منتظر 
تصمیم نهایی هیأت مدیره باشگاه برای ورود رسمی به کادر 
فنی است. باشگاه استقلال امیدوار است هر دو نفر بتوانند 
در کنار تیم باشند و به موفقیت تیم در مسابقات پیش‌رو 

. کنند کمک 

وریا و غلامپور به اردن می‌روند؟ساپینتو به ترکیب برنده دست نمی‌زند

استقلال ابزار لازم برای رسیدن به قهرمانی را دارد

طباطبایی: استقلال به آرامش نیاز دارد

 
استقلال نوار پیروزی‌های خود را در هفته 
نهم لیگ برتر ادامه داد و موفق شد آلومینیوم 
اراک را شکست دهد. شاگردان ساپینتو که در 
هفته‌های نخست لیگ روزهای تیره و تاری 
داشتند حالا با این شرایط مسابقات لیگ 
برتر و قهرمانی سطح 2 آسیا را پیگیری خواهند 
کرد. وضعیت خوب استقلال باعث امیدواری 
هواداران تیم شده؛ هوادارانی که پیش از شروع 
فصل به دلیل جذب بازیکنان درجه یک توقع 

قهرمانی از آبی‌ها داشتند.
هادی طباطبایی، پیشکسوت استقلال در 
خصوص شرایط فعلی این تیم به »ایران 
ورزشی« گفت: »در روزهای ابتدایی که یک 
مربی وارد تیم می‌شود، نمی‌تواند سبک مورد 
نظر خود و بازیکنانی که مدنظر برای اجرای این 
سبک هستند را انتخاب کند. همیشه مربیان 

یک روش بازی ثابت دارند که براساس آن بازی 
می‌کنند. حال ممکن است که این سبک در 
تیم جدید پاسخ بدهد یا خیر. ساپینتو در ابتدا 
هم چنین شرایطی داشت و با سبک گذشته کار 
خود را در استقلال آغاز کرد اما متوجه شد که 

باید در این مورد تغییراتی ایجاد کند.«
او به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه داد: 
»استقلال برای رسیدن به سبک مطلوب، 
آزمون و خطا داشت و حالا مشخص شده 
که ساپینتو سبک بازی تیمش را شناخته و 
براساس آن به بازیکنان مورد نظر بازی می‌دهد. 
ارائه سبک بازی به داشته‌های یک سرمربی 
بستگی دارد که بازیکنان جزو اصلی آن محسوب 
می‌شوند. استقلال از نظر نیروی انسانی شرایط 
خوبی دارد و بازیکنان بسیار خوبی به تیم 
اضافه شده‌اند که هر کدام از این بازیکنان به 

تنهایی ستاره تیم محسوب می‌شوند.«
این پیشکسوت استقلال افزود: »استقلال 
با سبک مستقیم بازی می‌کرد و در حالی 
در بازی‌های ابتدایی با ارسال‌های بلند 
از کنار زمین به دنبال گلزنی بود که این 
استراتژی پاسخگو نبود و باعث شد تا تیم 
به شکست‌های پی‌درپی دست یابد. در این 

روش برخی از بازیکنان ناخواسته از بازی خارج 
می‌شدند و نمی‌توانستند کارایی خود را نشان 
دهند. ارسال‌های بلند به روی دروازه همانند 
سال‌های گذشته روشی است که در فوتبال 
روز دنیا منسوخ شده است البته این روش به 
صورت مدرن‌تر در فوتبال دنیا انجام می‌شود 
و جزو استراتژی‌های اصلی مربیان در فوتبال 

دنیاست.«
طباطبایی در ادامه بیان داشت: »چنین سبکی 
باعث می‌شد بازیکنان از جریان بازی خارج 
شوند و تیم نتواند از ظرفیت‌های واقعی خود 
بهره ببرد. استقلال پس از گذر از این روش به 
واسطه بازیکنان جوان و سرعتی خود به دنبال 
رسیدن به گلزنی است که البته این روش بازی 
باعث شده تا تیم ساپینتو در بازی‌های اخیر 
به برتری برسد. درخشش بازیکنی همچون 
آسانی باعث شده تا این تیم به شرایط مطلوب 
برسد. در حال حاضر شرایط استقلال خوب 
است که این موضوع حاصل تغییر نگرش 

ساپینتو است.«
دروازه‌بان اسبق استقلال در خصوص آدان و 
گل‌های دریافتی او در هفته‌های ابتدایی گفت: 
»در آن زمان فاصله خطوط تیم زیاد بود و این 

فاصله زیاد باعث می‌شد که تیم حریف به 
موقعیت برسد. این موضوع باعث شد تا آدان 
در هفته‌های ابتدایی گل‌های زیادی دریافت 
کند اما حالا شرایط کاملاً متفاوت است و این 
خطوط به یکدیگر نزدیک شده‌اند و تیم هم از 
نظر تاکتیکی منسجم‌تر شده است. دروازه‌بانی 
پست بسیار حساسی است. نباید سیدحسین 
حسینی از تیم جدا می‌شد چرا که جدایی 
او باعث شد تا تیم لطمه ببیند که این را در 

هفته‌های اول شاهد بودیم.«
او در پایان تصریح کرد: »در حال حاضر 

مهم‌ترین موضوع در خصوص استقلال حفظ 
آرامش است که امیدوارم این آرامش وجود 
داشته باشد و تیم بتواند به این واسطه به 
قهرمانی برسد. استقلال ابزار لازم برای رسیدن 
به قهرمانی را دارد و حاشیه تنها عاملی است 
که می‌تواند مانع از قهرمانی تیم شود. وظیفه 
مدیران استقلال این است که تیم را از حاشیه 
دور کنند و نگذارند استقلال گرفتار حاشیه‌ها 
شود. کادرفنی در حال حاضر مشغول کار است 
و باید اجازه بدهیم نتیجه تلاش‌شان مشخص 

شود.«
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